
Leistungen:

- Reise im 4* oder 5* Komfortreisebus

- Übernachtungen:

- 4 x Übernachtung / Frühstück im 4* Hotel

CARDINAL ST. PETER, Rom

- 1 x Übernachtung / Halbpension in einem guten

Mittelklassehotel, Florenz

- 1 x Abendessen im Hotel (Anreisetag)

- 2 x Stadtführung Rom (je ca. 3 Stunden)

- Führung Petersdom & Petersplatz

- Papstaudienz

- Kopfhörer (für Besichtigungen)

- Übernachtungssteuer Rom

- Einfahrtsgenehmigungen und Parkgebühren Rom

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag (bis 4. EZ) 199 €

3 x Abendessen in Rom (2. - 4. Tag) p.

P.

114 €

Einzelzimmer-Zuschlag (5.-6. EZ) 280 €

Preis:

08.11.2026 - 13.11.2026 - gute Mittelklassehotels

Preis pro Person 999 €

ROM - mit Papstaudienz - 6 Tage

 

Kaum eine Stadt bietet Geschichte auf Schritt und Tritt wie Rom. Bestaunen Sie die

Schönheit der ewigen Stadt mit seinen imposanten Palästen, herrlichen Plätzen

und dem Vatikan mit dem einzigartigen Petersdom.

So 08.11. 1. Tag: Anreise Rom 02.00 Uhr Abfahrt

Cham über München – Kufstein – Brenner – Verona –

Bologna – Florenz – Orvieto nach Rom, Ankunft in

Ihrem 4* Hotel CARDINAL ST. PETER

(www.cardinalhotelrome.com), um ca. 18.00 Uhr.

Anschließend Abendessen im Hotel. Mo 09.11. 2.

Tag: Führung das „antike Rom“ – Freizeit Nach

dem Frühstück erleben Sie im Rahmen der

dreistündigen Führung, die überwiegend zu Fuß

erfolgt, das antike Rom: Sie hören Wissenswertes über

die Geschichte der Ewigen Stadt, es folgt die

Außenbesichtigung des Kolosseums und des Forum

Romanums. Am späten Nachmittag bringt Sie Ihr Bus

wieder zum Hotel zurück. Di 10.11. 3. Tag:

Besichtigung Petersdom & Petersplatz Mit Ihrer

Reiseleitung besichtigen Sie heute einen wichtigen Teil

der Vatikanstadt, der kleinste Staat der Welt. Mit einer

Fläche von weniger als 0,5 Quadratkilometern befindet

sich dieser eingebettet im Herzen der Hauptstadt

Italiens. Mit dem imposanten Petersdom (Kopfhörer

inklusive) auf dem grandiosen Petersplatz ist dies das

Zentrum der Katholischen Kirche und Sitz des Papstes.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Mi

11.11. 4. Tag: Papstaudienz – Führung das

„barocke Rom“ Heute erleben Sie Papst Leo XIV. bei

der wöchentlichen Generalaudienz, für die wir Karten

besorgen (vorausgesetzt der Papst befindet sich in

Rom). Ihr Reisebus bringt Sie nach dem Frühstück zum

Vatikan. Am Nachmittag steht mit Ihrem Reiseleiter

noch die dreistündige Führung „das barocke Rom“ auf

dem Programm. Vor der Kulisse einer

dreitausendjährigen Geschichte pulsiert das Leben.

Do 12.11. 5. Tag: Rom – Orvieto – Florenz Nach

dem Frühstück treten Sie die erste Etappe Ihrer

Heimreise an: Sie verlasen Rom und fahren zunächst

nach Orvieto mit Aufenthalt zum Mittagessen. Am

Nachmittag Weiterfahrt Richtung Florenz zur

Zwischenübernachtung in einem guten

Mittelklassehotel, Abendessen im Hotel. Fr 13.11. 6.

Tag: Heimreise Heimreise über Bologna – Modena –

Bozen – Brenner – Kufstein – München nach Cham,

Rückkunft ca. 21.00 Uhr. 
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